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PAKISZTÁNI BESZÁMOLÓ folytatása 
A második missziós állomásunk az iskola volt, mely szin-

tén a missziós központ kőfallal, gépfegyverrel felfegyver-

zett biztonsági őrökkel védett területén belül volt találha-

tó. Ez az iskola a környéken kiemelkedő lehetőséget nyújt 

az oktatásban. A tanórák nyitott ajtók mellett zajlanak, 

már 4-5 éves gyerekekkel kezdve. Muszlim és keresztény 

tanárok és diákok is vannak, akik békében élnek és tanul-

nak egymás mellett.  

10+ osztályban jártunk, ahol megosztottuk az evangéliu-

mot a gyerekekkel az evangélizációs karkötő segítségével. 

Elmeséltük a megváltás történetét azzal kezdve, hogy ez 

a mi személyes történetünk, és imádkozunk, hogy ez az ő 

történetük is lehessen. Bátorítottuk őket, hogy osszák 

meg másokkal ennek a karkötőnek a történetét is.  

Az idősebb gyerekek nagy érdeklődéssel hallgatták a taní-

tást, és bár az ovis korosztálynál teljes káosz és kudarc 

volt a gyöngyfűzés- és csomókötéssel összekötött tanítás 

tolmácsolással :), végül mindenki nagyon örült a karkötő-

nek.  

A missziós központnak egy klinikája is van, amely nemrég 

nyílt. Megdöbbentő volt hallani, hogy (sajnos az itthoni-

hoz hasonlóan) milyen gyakori és milyen súlyos szövőd-

ményeket okoz a magas vérnyomás és cukorbetegség. 

Még tragikusabb, hogy a megoldás mindenhol a gyógy-

szeres kezelés volt, és nem az életmódváltás. Ezzel párhu-

zamosan még tudatlanságot és tehetetlenséget tapasztal-

tunk az egészséges életmód kapcsán. Nyilván pénzügyi és 

kulturális okai is vannak, de az étkezések 98%-ban olaj-

ban kisült és tocsogó kenyérlapot ettünk, bő olajban főtt 

ragukkal (amik amúgy eszméletlen finomak voltak). Olaj, 

liszt és cukor a végtelenségig. 3 nap után úgy éreztem, 

hogy a testem 70% már nem víz, hanem olaj. 

Vajon én mennyire sáfárkodom jól az Istentől kapott 

egészségemmel, testemmel?  

Lehet ezen a területen is missziózni?                Macher Petra 

       Folytatjuk!  

KARKÖTŐ SZÖVETSÉGESEK 
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Jan.19.vasárnap 16:00 óra Belvárosi Róm. Kat. Temp-

lom (Dzsámi) Wébel Zsolt ref. esperes 

Jan.20.hétfő 18:00 óra Pünkösdi Gy.  

Simon-Wagner István róm. k. plébános 

Jan.21.kedd 18:00 óra Gyárvárosi Róm. K. Templom 

Egri Gábor baptista lelkész 

Jan.22.szerda 18:00 óra Belvárosi Ref. Templom  

Szép Attila róm. k. plébános 

   Jan.23.csütörtök 18:00 óra Görög Kat. Templom  

   Ócsai Zoltán evangélikus lelkész 

   Jan.24.péntek 18:00 óra Baptista Templom  

   Kisóvári-Németh Norbert református lelkész 

   Jan.25.szombat 18:00 óra Evangélikus Templom  

   Sztupkai Mihály metodista lelkész              

   Jan.26.vasárnap 16:00 óra Kertvárosi Ref. Templom  

   Felföldi László róm. k. megyéspüspök                                        

EMLÉKEZÉS LENKÉRE 
Rokolya Sándorné 

Lenkét, én Pécsre 

költözésem után 

(2016) ismertem 

meg. Jó baráti és 

testvéri kapcso-

latban voltunk. 

A fiatalkori életét 

csak az ő elmon-

dása alapján lát-

hattam meg. Fér-

jével Sándorral, 

három kisgyermeket vettek magukhoz állami gondozásból, 

akiket iskolás korukig neveltek. Egy fiút, Balázst, a saját 

nevükre vettek, aki élete végéig gondoskodott róla.  

 

Lenke a 60+ közösségébe nagyon szeretett járni. Otthon 

érezte magát. Sajnos a betegsége súlyosbodása után már 

egyre kevesebbet tudott imaházba jönni, ezért többször 

meglátogattam. Együtt imádkoztunk és beszámoltam neki 

a gyülekezetben történtekről. Ez nagyon sokat jelentett 

neki. 

Majd kórházba került, mert állandó ápolásra szorult. Láto-

gatásaim alkalmai alatt a telefonról meghallgattuk az is-

tentiszteletet, amíg az állapota engedte. Ennek mindig 

nagyon örült. 

Istenben megnyugodva, békében távozott a Mennyei Hon-

ba! 

Emlékét szeretettel őrizzük a gyülekezetben is!  

,,Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet a Krisztus 

Jézusban a mi Urunkban." Róm 6,23  

          Szeretettel: Schneider Ernőné Anna 

ÉS BÚCSÚZÁS... 

Rokolya Sándorné, Köves Lenke (1938-2024) 86 éves 

korában, hosszabb betegsége után kapta meg a hazahí-

vó szót. Temetése 2025. január 7-én volt a Pécsi Köz-

ponti Temetőben. Drávacsepelyen született, és 1997. 

június 22-én Vágó István lelkipásztor által merítkezett be 

férjével együtt Pécsett. 

Egri Gábor lelkipásztor imájával kezdődött a gyászisten-

tisztelet, majd a Zsoltárok könyve 103 8-19 versei alap-

ján hirdette az üzenetet. Elmondta, a felolvasott hála-

adó zsoltár rész Isten irgalmát és jóságát mutatja be. 

Isten igéje kapaszkodást és vigaszt is ad számunkra. Az 

életnek eleje és vége is van. Az életnek nehézsége és 

szépsége is van. Az emberi élet szépsége a virághoz ha-

sonlítható. A szépséget jelzi, hogy megismerte férjét, és 

együtt dolgoztak szorgalmasan. Megismerte Istent, és 

elfogadta Jézus Krisztust. Isten szeretete örökké tart, 

vajon mi részesülünk-e ebből a szeretetből? 

Isten szeretete örökké Lenke nénivel marad. 

A sírkertben Egri testvér egy igei gondolata és imája 

után, a végső helyre került testvérnőnk földi maradvá-

nya. A gyászistentiszteleten, a pécsi énekesek egy cso-

portja is szolgált.  

Hálaadással emlékezünk Lenke nénire!    Bondor Jenő 

ÖKUMENIKUS IMAHÉT 

 


